



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Магістратська, 7, м. Чернігів, 14000, тел. 77-48-08, тел./факс (0462)67-53-40, e-mail: gorsovets@chernigiv-rada.gov.ua

гр. Наталії

foi+request-73740-b8c10024@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит від 07.08.2020 стосовно доплат медичним працівникам закладів освіти надаємо наступну інформацію.

Оплата праці медичних працівників закладів освіти здійснюється відповідно до умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я, як це передбачено у спільному наказі Міністерства праці та соціальної політики та Міністерства охорони здоров'я від 05.10.2005 року №308/519 «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту населення», зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 17 жовтня 2005 р. за № 1209/11489 (далі – Наказ).

Згідно п. 3.4.7. Наказу працівникам (у т. ч. молодшим медичним сестрам), які використовують у роботі дезінфікувальні засоби, а також працівникам, які зайняті прибиранням туалетів, установлюється доплата в розмірі 10 відсотків посадового окладу (тарифної ставки).

На основі посад працівників та особливостей штатного розпису для їхнього розмежування через чітке визначення конкретних функціональних обов'язків, які мають виконувати певні працівники керівник закладу освіти розробляє та затверджує посадову інструкцію. Даний локальний акт регулює організаційно-правовий статус працівника та визначає конкретні завдання, обов'язки, права тощо. Інформуємо, що посадовими інструкціями медичних сестер закладів дошкільної освіти передбачено, що сестра медична здійснює контроль за використанням і зберіганням дезінфікувальних засобів. Відповідає за періодичне проведення дезінфекції приміщень. Посадовими інструкціями сестер медичних не регламентована безпосередня робота з дезінфікувальними засобами.

Принадно повідомляємо, що в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти посада сестри медичної не введена до штатного розпису та не фінансуються управлінням освіти Чернігівської міської ради.



Підвищення посадового окладу здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти» від 15.04.1993 року № 102. Крім того, посадовою інструкцією прибиральника приміщень передбачена робота з прибирання туалетів та визначена безпосередня робота з дезінфікувальними засобами.

Виходячи з вищезазначеного, управління освіти Чернігівської міської ради не має правових підстав здійснювати доплату медичним сестрам.

Заступник міського голови



О. ЛОМАКО

Олена Горна 3-31-53